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ATA DA 5 SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 
2025, DE FORMA PRESENCIAL. 

Aos doze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, no Plenáio da Câmara Municipal de Praia Norte, situada na 
Rua Getúlio Vargas, Centro, realizou-se a quinta Sessão Ordinária do referido 
mês, sob a presidência do vereador Clenildo Abreu de Oliveira. Após a 
verificação do livro de presença, constatou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Maria Aparecida Alves de Sousa, Laís Rodrigues de Souza, 
Maria Rúbia Gomes Nunes, Francisco Joel Felipe Carvalho, José Sousa 
de Lima, Francisco Rogério Gomes Madeiro, lvonete Pereira de Castro e 
Larissa Maria Feitosa da Silva. O senhor presidente convidou a vereadora 
Maria Rúbia Gomes Nunes para proceder à leitura da Bíblia Sagrada, realizada 
com o texto do Livro de salmos, capítulo 91 versículo 1. Em seguida, foi lida a 
ata da sessão anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação sendo 
aprovada por unanimidade. Ordem do dia veio a mesa para votação, o 
Projeto de Lei n° 002/2025 referente a Planta de Valores do Município na qual 

foi rejeitado em segunda votação, registrando-se três votos contrários e cinco 
abstenções. Dando continuidade aos trabalhos, foi franqueada a palavra aos 
vereadores para as considerações finais ara o encerramento dos trabalhos 
legislativos do ano de 2025. A Vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa 
iniciou agradecendo a Deus pelo momento vivenciado, destacando o 
sentimento de gratidão. Cumprimentou e deu boas-vindas aos visitantes 
presentes, mencionando nominalmente alguns deles, desejando que retornem 
outras vezes para acompanhar os trabalhos legislativos. Agradeceu à 
Secretária da Casa pelo empenho e dedicação, reconhecendo sua atuação 
como fundamental para o bom andamento dos trabalhos legislativos. Por fim, 
desejou a todos um Natal repleto da presença de Deus e um Ano Novo 
próspero, com muitas bênçãos. O Vereador José Sousa de Lima fez uso da 
palavra para agradecer aos colegas, servidores e visitantes. Destacou o 
trabalho desempenhado pelos profissionais que auxiliam esta Casa Legislativa, 
ressaltando a importância e dedicação dos mesmos. Manifestou votos de um 
Feliz Natal e de um Ano Novo repleto de melhorias para todos, expressando 
também confiança na superação das dificuldades pessoais enfrentadas ao 
longo do ano. Reafirmou o compromisso de continuar trabalhando na 
aprovaçāo de projetos que beneficiem a população. O Senhor Presidente, 
Clenildo Abreu de Oliveira, cumprimentou novamente todos os presentes, 
vereadores, servidores e visitantes. Destacou a satisfação em conduzir os 
trabalhos desta legislatura, enfatizando o espirito de união entre os 
parlamentares. Ressaltou a importância do respeito mútuo, mesmo diante de 
divergências ocorridas durante o ano legislativo, pedindo desculpas caso 
tenha, em algum momento, ofendido ou magoado alguém no exercicio de suas 
funções. Agradeceu a Deus pelas superações vividas ao longo do ano e 
desejou a todos um Natal de esperança e um Ano Novo com saúde, paz e 
prosperidade. A Vereadora Larissa Maria Feitosa da Silva agradeceu a Deus 
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pela oportunidade de participar da última sessão do ano ao lado dos colegas. 
Cumprimentou os vereadores, servidores, visitantes, o cinegrafista e o contador 
da Casa, reconhecendo a importância do trabalho desempenhado por todos. 
Destacou que o ano foi marcado por desafios, mas superado com fé e união. 
Desejou que o próximo ano fosse de bênçãos, união e continuidade dos 
trabalhos legislativos. Também pediu desculpas por eventuais falhas ou 
divergências ocorridas durante o ano. A Vereadora Maria Rúbia Gomes 
Nunes agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem reunidos e 
cumprimentou os pares, servidores e visitantes. Ressaltou a importância da 
união entre os vereadores em prol de melhorias para a população. Pediu 
desculpas por quaisquer palavras que possam ter causado desconforto durante 
o ano e desejou a todos um final de ano próspero, com um Feliz Natal e um 

Ano Novo repleto de realizações. O Vereador Francisco Rogério Gomes 
Madeiro utilizou a palavra para agradecer nominalmente aos servidores da 
Casa Legislativa, reconhecendo que o trabalho administrativo é essencial para 
o funcionamento do Poder Legislativo. Destacou a parceria construida ao longo 
do ano e manifestou o desejo de que o próximo ano seja de conquistas e 
melhorias para a população. Reafirmou o compromisso de continuar aprovando 

projetos que beneficiem a comunidade. Não havendo mais matérias a serem 
deliberadas, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Eu, 
secretária, lavrei a presente ata, que será assinada pelo senhor presidente e 
demais vereadores presentes. 

Ruai, lods de deuga, 
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